



拎着一大袋零钱到法院

世相说

楼上漏水，楼下遭殃，抬头不见低头见的两家人为此打起了官司。案子判决之后，一方怨气未消，提着2万元的零钱来法院支付执行款……令执行法官跟法警哭笑不得。杨某与张某住在同一幢楼里，一个住三楼，一个住四楼。去年10月，张家厨房的水管破裂，楼下的杨某跟着遭殃，房屋天花板漏水，遭对方索赔，张某感觉委屈，认为杨某遭漏水之灾，虽说因自己家水管破裂引起，但与自身关系不大，“这幢房屋本来就是违章建筑，只能怪房屋质量不好。”

双方协商未果，只得对簿公堂。今年1月，奉化法院判决张某赔偿杨某房屋装修损失2万元。案子到了执行阶段，张某心中的怨气依然未消。昨天，张某提着一个大袋子来到法院，“这里就是2万元，你们让杨某自己来数！”法官翻看了一下，被震惊了，袋子里装得满满的，全是一毛、五毛、一元的小额零钞，硬币、纸币都有，最大的面额是10元。“你确定这是来还的钱吗？”站在一旁的法官惊讶地问道。“对，我要让杨某自己来数。数清楚，2万元我不会少他一分的！”执行法官心想：要数清楚这堆钱，怕是不容易，如果把杨某叫来数，肯定会引发双方的矛盾。张某的老丈人也跟着来到法院。见张某带着情绪，法官转而向张某的老丈人做起了工作。“案件已经因为你们楼上的水管破了才导致他们家漏水的，损失费用也是经过鉴定得出来的。换位思考一下，如果受损失的是你们自己，你们会怎么想……”法官耐心地做起了工作。老人家的态度明显比张某平衡得多，听法官这么苦口婆心地劝，“立场”转变了，反而帮着法官给张某做起了思想工作。经过大家的劝导，最终，张某将这袋零钞拿了回去，通过银行转账的方式支付了这笔2万元赔偿款。（记者 余建文 通讯员 冯筱）

底层明明有公共车棚 小区住户为啥把电动车“扛”回家？



停放在楼道里的电动车。



被闲置的公共车棚堆满杂物。（王伊婧 摄）

求证新闻 求真求实 热线 87000000

本报讯(记者王伊婧)日前,家住海曙区清林闲庭小区的张先生拨打本报新闻热线87000000反映:由于底层的公共车棚没有得到妥善管理,大门敞开,住户们担心失窃,无奈只好把电动车用电梯运上楼放在自家门口的过道上。昨天下午,记者来到清林闲庭小区。张先生住在43幢,这幢楼共有4梯,每梯底下都有一个与上层建筑等面积的公共车棚。记者观察到,这几个车棚大门敞开,里面堆放着各种垃圾和杂物,没有一辆自行车或电动车。“好好的车棚得不到有效利用,倒成了个公共垃圾场。”张先生叹息道。张先生告诉记者,以前,住户们各自在公共车棚里“分割领土”用于停放电动车。“有的用砖砌墙,隔出个小屋子,还装上门,有的用木板围出个小单间,大家就把电动车停放在自己划分

的区域里,并接上电线为车子充电。然而由于各家划分的面积大小不一,并且搭建不符合标准,去年年底被城管部门统一拆除了。但是,车棚遭拆除后物业却没有拿出进一步的计划,导致如今楼道成了停车棚。”记者沿着消防通道往上走,发现有几户住户的家门口停放着自行车和电动车,堵住了消防出口。“晚上大家下班回家后电动车还要多,有些直接锁在楼梯扶手上。有时电梯坏了爬个楼梯要挤过一辆辆电动车,跟挑战障碍赛似的。”张先生说道,“这万一要是发生火灾,完全没法逃生。”住在505室的陈阿姨家门口就停放着两辆电动车,说起电动车停放问题,她也头疼。“底下车棚门敞开着没人管,车子放在那里电瓶被偷过好多次,后来就不敢再放在那了,只好天天用电梯运上来,有时电梯坏了,就没法把车扛下去了。”陈阿姨抱怨道,“我们也不愿意把车放在楼道里,可是没办法呀。”

随后,记者找到美屋物业的庄主任。庄主任告诉记者,公共车棚的划分和电源安装本该由前期房产公司来完成,但是房产公司抛下这么个“半成品”就撤离了,只好由物业来接手。庄主任说,43幢的车棚问题比较复杂,“去年11月城管部门依法拆除违建后,我们就打算将车棚平均分割,给每个停车位安装上用于充电的电源,然后让每户业主抽签选择停车位,最后安装上防盗门保障安全。”然而,矛盾出现了。因为隔壁44幢楼底下是没有车棚的,所以43幢的公共车棚是供两幢楼的住户共同使用的。但是43幢里有些住户却不能理解,认为43幢楼下的车棚归43幢业主集体共有,不应该腾出空间给44幢的住户使用。“我们为此协调了很久,车棚改造计划也因此耽搁下来了。”“如今,住户的思想工作做得差不多了,但是最近赶上了小区业委会换届选举,这事又要拖一拖了。”庄主任解释道,“车棚的改造属于小区公共设施建设,应该由物业出资,但是经费问题必须向业委会申请,所以只能等业委会换届选举结束后,再启动公共车棚改造事项。”

给飞机“看病”的人 记维修师徐宁江

本报记者 朱和风

小人物大梦想

白胖的圆脸,油亮的发丝。今年29岁的徐宁江乍一看像是个殷实的小老板。其实,这位毕业于中国民航大学中法硕士班的年轻人,是修理飞机的。徐宁江家住北仑,2007年大学毕业进入东航工程技术部浙江维修部工作,至今已有六年。徐宁江的父亲是飞机维修事业发展的初代航空人,小徐从小在父亲影响下,养成了严谨思考、踏实做事的习惯。他说:“我喜欢父亲身上的机油味,干这行应该算‘子承父业’吧。”在许多人的印象中,修理工嘛,不就是手持榔头敲敲打打,拿着螺丝刀钻钻凿凿,双手沾满油污。记者初见徐宁江,却见他端坐在一台电脑前,查看飞机发动机引气的监控数据。他告诉记者:“航空维修拥有一套独特的、严密的诊断体系,不是简单的拆拆装装,要严格按照规章制度作业。”小徐形象地解释,飞机的维修和高档轿车进4S店做保养差不多。像

里的小保养和大保养,而飞机不同级别的综合检查工作完全不同,最小的综合检查需要10小时,最大的检查要停飞一个多月。这种综合检查一般在机库里完成。飞机的维修主要有两类:一是日常航线维修,即通过例行维修检查了解飞机状态,发现故障缺陷;二是定期停飞检修,对飞机的各个系统作深入的细查与测试。徐宁江说,飞机维护,好比医生看病,“透过现象看本质”。对于飞机上一些特别重要的工作系统,比如为旅客提供有氧环境的客舱增压系统,一旦发生故障,徐宁江就和同事们一起挑灯夜战,一次次增压测试,一遍遍耐心寻找,直至找到某个比针尖还小的漏气点为止。很多次,小徐累得睡倒在机坪上。飞机不同于其他交通工具,在千米、万米以上的天空飞行,稍有差池,就会机毁人亡,这就要求飞机维修师具备“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗”的维修作风。去年9月,抵社机场停机坪地表温度达50摄氏度。徐宁江带着他的维修小组在对一架飞机进行短停检查时,细心的他发现2号发动机附近的蒙皮接缝处挂着几滴滑油,顿时心里一惊。最后经细致检查,确认是油滤的放油塞松动了。如果未及时发现,很可能因滑油外泄触发滑油低压警告,甚至造成空中停车的严重后果。维修小组有条不紊地展开工作,最终彻底排除了飞机隐患。徐宁江玩笑道:他的妻子是名医生,为人治病;他的工作则是给飞机“望闻问切”,夫妻俩可谓志同道合。但他有一个梦想,他说:“我是一个小人物,我的梦想是有一天能维修真正的国产大飞机!”



维修间隙,徐宁江坐在机翼上小憩。(受访者提供)

芬芳扑鼻多美丽



昨天,市民和游客在烂漫的樱花树下游玩。这几天,我市持续晴好天气,海曙公园内的樱花进入盛花期,人们纷纷来到这个粉嫩、纯洁的世界里沐浴融融春光。(记者 周建平 摄)

【紧接第1版】一旦发现长在电线旁的毛竹,就先用特制的长镰刀把毛竹头钩下来,借助毛竹自身反弹的力量,顺势一拉,毛竹头就砍下来了。为什么不是砍了整棵毛竹一劳永逸,而是只砍毛竹头,一次次花费人力物力?邵天铭和同事算过一笔账:对于山里百姓而言,一棵毛竹能卖五六元,再加上竹笋,也是不错的收入。“虽然把毛竹直接砍了既简单方便又有法可依,但是实际过程中,我们还是要多为老百姓考虑,维护他们的切身利益。”近年来,发挥红色文化特色,助推绿色经济发展,四明山区的人民致力于生态致富。“红绿”产业的发展,对电力线路布局工艺、供电可靠性及供电服务精细化提出了更高要求。“凡是有利于经济转型升级的必满足”,“凡是有利于群众致富的必支持”!梁弄供电所“零条件”支持山区经济发展,当好当地党委政府的用电参谋、企业主和村民的用电保姆,产值上亿元的百岁山矿泉水厂投资方,原本对这个山区供电的能力存有顾虑。但运行大半年从没发生无故停电问题,供电所到位的服务让他决定今年再投入第二条流水线,扩大生产。在梁弄供电所,有个不成文的内部规定,群众的事情“不过夜”——不管多晚,基本上45分钟必须赶到,最远的地方不超过2个小时。2012年开始,供电所成立了党员服务队,10名党员带着29个属地党员,划分片区实行网格化服务,延伸服务,做到特殊人群必帮,特殊时段必管,特殊区域必到。梁弄供电所所辖的4个乡镇中,除了梁弄镇有部分地势平缓的平原外,其余3个乡镇均地处大山深处。尽管每个乡镇中心点设置了电力营业厅,但受交通限制影响,部分偏远山村群众来回办理一趟用电业务仍要半天甚至一天时间,极为不便。面对这一服务瓶颈,梁弄供电所变群众跑腿为自己跑腿。在地势偏僻的建制村便民服务中心定点服务,挑选出业务尖子定期每周去一次,每次半天蹲点服务,为山区1235户“两保户”上门办理免费用电手续,同时提供了安全用电检查、

代缴电费等各项便民服务。四明山老区有许多空巢老人,一个人守着小小的房子,线路老化严重,安全有隐患。2008年起,所里发动全体党员干部利用双休日免费帮老人改造线路,将老人的信息登记建档,挨家挨户上门维修。这个服务延续至今。在所里的“党员服务空巢老人、三老人清单”上,清楚地记载着他们的每次服务,至今该所已经完成对382户空巢老人的室内线路改造,累计义务用时超过1500个小时,几年来辖区未发生一起因线路老化引起的用电事故。在最需要的时候,就有电力工人的身影。2013年10月6日晚12时多,“菲特”台风登陆时的暴雨造成四明山区35千伏余山变电站故障,梁弄供电所组织党员突击抢修队摸黑深入四明山区。受大雨影响,山区道路积水很严重,有些路段堆满了泥石流冲击下来的石块。一路上,他们走走停停,抢修车辆轮胎被石块刺穿了三个。抢修队伍上山后,连夜奋战到第二天中午才抢修完毕,恢复了山区供电。由于抢修及时,四明山区成为全市台风期间电力保障稳定的后方阵地。入夜,万家灯火。那明亮的灯光,在漆黑的大山里,就像闪烁在夜空中的星星。邵天铭喜欢远眺这样的夜色。他说,服务工作说难也难,说简单也简单,只要懂得换位思考,把村民看做是自己的亲人,再难的事也就简单了。

对村民说,不要怕,我把我家茶机里的电动机拆去拆来。等到电动机拆来装上,茶厂重新开工,时钟已指向凌晨3时。从业数十年,最让这些电力人员记忆犹新的,不是成叠叠起的奖状,而是那份当地群众的感激。“我们没做什么多大的事,但他们总是拉住你不放手,恨不得杀鸡宰羊来感谢。”冒着热气的“煨年糕”,是不少村民捧来给维修人员的年夜饭;刚从树上摘的新鲜柿子,是村口的徐阿婆给“小胖师傅”的点心;飘香的新茶,是茶农请电力人员歇歇的一份殷勤……对于才工作一年时间的服务人员应盼盼而言,舌尖全是四明山里头番薯和枣子的甜蜜。去年年初,她随着所里开往各个山沟沟的“流动营业厅”,到各个自然村村口现场服务。根据国家政策,两保户每个月可以减免15度的电费,差不多8元钱。让老人们跑东跑西不方便,流动营业厅就专门把这项便民服务送上门,1500多户人家挨家挨户地登记、退钱。看着白发苍苍的老人,小心翼翼地打开手帕,塑料袋层层包裹的钱,应盼盼一下子理解了这每月不到8元的退款对于他们的意义。每次出发前,她特意带上许多硬币,退钱时不用老人找零。回来时,应盼盼手帕里塞满了村民给的番薯和枣子,黑黑的朴素外表,吃进嘴里却格外甜。本来举家的小姑娘,现在反而争着上山入户服务:“每次去帮村民办事,回来就觉得心情特别好,特别有满足感。”在邵天铭每天的日程表里,至少三分之一的时间是和群众在打交道,因此也对这份党群互动的和谐关系感受最深。在电网改造之中,得益于平时建立的良好关系,95%的老乡支持供电所的改造工作,甚至还会帮着做其他村民的思想工作。有处变电所新址涉及一处坟头,远在澳门定居的孙子当场表态,这是公共事业,随即主动迁址。“老百姓的心里是有一杆秤的,你用了多少心,就能称出多少分量。”邵天铭说,2003年习近平考察四明山革命老区时,曾留下“发扬老区优良传统,加快老区开发建设”的重要指示。“作为电力保障部门,更应该全心全意服务老区建设,将党的群众路线教育实践活动内化于心,外化于行。”

温州银行 宁波分行 金鹿理财 与您分享春之喜悦. Table with columns: 产品名称, 销售时间, 期限, 认购起点(元), 预期年化收益率. Includes a list of branch locations and contact information.

关于召开股份公司股东大会的公告. 宁波市慈溪进出口股份有限公司各股东: 经董事会研究, 决定于4月27日(周日)上午9:00召开股份公司股东大会. 会议议程: 1. 审议董事会工作报告; 2. 审议监事会工作报告; 3. 审议2013年度财务决算报告及2014年财务预算报告; 4. 审议2013年度红利分配方案.